

姚明回归赛场有盼头了 确定10月参加NBA中国赛

□据 新华社电

NBA中国4日对外宣布,2010年NBA中国赛将于10月在北京和广州两地举行,参赛球队将是休斯敦火箭队和新泽西网队。姚明明确表示自己将参赛。

本次中国赛是NBA在中国举办的第五次季前赛。正在上海的姚明通过电话表示,他肯定会参加中国赛。“中国赛我肯定能上

场,因为中国赛不会是我复出后的第一场比赛。与以往中国赛不同的感觉就是,在中国打比赛打一次少一次了。”

10月13日,在可以容纳17012名观众的五棵松体育馆进行双方第一场比赛,而广州的赛事将于10月16日在17773个座席的广州国际体育演艺中心举行。这是NBA连续第三年在五棵松体育馆举行季前赛,而广州国际体

育演艺中心则是第一次迎来NBA季前赛。

NBA中国首席执行官陈永正在谈到火箭队和网队的比赛时说:“交战两队是在NBA球员转会之前确定的,当时确实希望能够让姚明和易建联都到中国比赛。(尽管未能如愿,)不过网队在这个夏天也进行了调整,相信这个比赛还是会非常精彩的。”

陈永正表示,尽管中国赛已

经举行了5届,但对中国老百姓的吸引力仍旧非常高。2009年中国赛的门票销售超过了2008年,他相信2010年的中国赛仍旧会很火。陈永正说:“一个举行了5次的比赛新鲜程度肯定会下降,但中国赛的精彩程度仍旧很吸引人。而且中国赛现在变成每年一届的比赛,人们都很期待,中国赛正在慢慢变成类似嘉年华的活动。”

中国男排遭逆转

□曲北林

伊朗乌罗米耶消息,第二届亚洲杯男子排球赛3日在伊朗的乌罗米耶继续举行。中国男排以2:3遭卫冕冠军伊朗队逆转,以2胜1负的战绩,名列小组第二。

本场比赛的胜负相当重要。胜者将以小组第一的身份,对阵另外一个小组3战皆负的日本队,进入四强相对容易。

中国男排在以26:24艰难拿下第一局后,又相对轻松地攻下第二局。然而,风云突变。伊朗队很快以25:23止住颓势,接着又乘胜追击,以25:16打乱了中国队的阵脚。双方在决胜局拼死一搏,但19:17的比分令伊朗队笑到了最后。

在另外一个小组中,哈萨克斯坦、澳大利亚和韩国队都是2胜1负,算小分才排出1名~3名。

当地时间5日进行1/4决赛,6日进行半决赛,7日决赛。本次亚洲杯赛是第二届。2008年9月,首届比赛在泰国举行,伊朗队获得了冠军。

“禅师”续约湖人

□蒋国鹏 任海军

NBA历史上最成功的主教练,手中拥有11枚总冠军戒指的“禅师”菲尔·杰克逊日前同洛杉矶湖人完成续约。他将在处于个人职业巅峰期的科比·布莱恩特、保罗·加索尔等人的辅佐下冲击个人的第四个“三连冠”。

据ESPN体育频道报道,杰克逊上周周末同湖人完成续约。据说,杰克逊可能与湖人签下一年约1200万美元的合同。此前,“禅师”对外表示,希望继续在湖人执教,但这将是他最后一次征程。

杰克逊在其NBA执教生涯的19个赛季中已经斩获11次总冠军,这在联盟历史上是前无古人的。如果算上在球员时代获得的两枚总冠军戒指,杰克逊的绰号由“禅师”改为“指环王”更加贴切。

一个令湖人拥趸感到气爽的消息是,雅虎体育日前组织的一项民调显示,在近10万名被调查者中,65%的人认为湖人将蝉联新赛季总决赛冠军,而拥有“超级三巨头”的夺冠热门迈阿密热火的支持率仅为22%。

拜仁给穆勒加薪

□焦宇

德甲拜仁慕尼黑俱乐部将与南非世界杯“金靴”和最佳新人两项大奖得主穆勒续约至2015年,并将穆勒的年薪从目前的200万欧元提高到300万欧元。

据德国媒体获得的消息,面对首次参加世界杯便一鸣惊人的21岁小将穆勒,留人心切的德甲拜仁俱乐部及时拿出了一份丰厚的续约合同。

拜仁的这一决定也被德国媒体认为是明智之举。一旦穆勒顺利签约,其他豪门再想收购穆勒,将付出更高的成本。

出身拜仁青训营的穆勒与拜仁感情深厚。尽管世界杯上大放异彩使他受到不少欧洲豪门的青睐,但穆勒仍将拜仁视为自己的第一选择:“如果俱乐部现在给我一份10年的合同,我会立即签字。”

穆勒自2000年7月起效力于拜仁。他的身价在过去1年中从75万欧元暴涨到了2300万欧元。



8月4日,演员在节目《飞翔》中表演。当日,广州亚运会倒计时100天庆典晚会在广州天河体育馆举行。(新华社发)

备战省运会 洛阳乒乓以赛代练

□见习记者 谢磊

河南省第十一届运动会乒乓球比赛将于9月20日在洛阳市体育中心体育馆拉开战幕。我市将派出23名队员参加甲、乙、丙3个组别的比赛。

4年前的第十届省运会,我市乒乓球队一举拿下3枚金牌。本届比赛,全队制定了夺取2枚到3枚金牌的目标。去年7月,在省运会乒乓球资格赛中,我市共有23名队员脱颖而出,获得了决赛阶段的参赛资格。我市在女子甲组、女子丙组中具备较强实力,有望夺取金牌。入夏以来,市乒乓球队以赛代练,陆续参加了多项省内热身赛,目前,绝大部分队员都集中在东方一小作调整恢复。之后,队员们将针对省运会比赛,进行系统训练。另据了解,8名分别在正定国家乒乓球训练基地、省体工队、省乒乓球训练中心训练的外训队员将在赛前归队。



宋卫平被曝与妻子尚未离婚 相恋毛昱衡因膝下无子

□据《扬子晚报》

近日,53岁的杭州绿城老板宋卫平与27岁的围棋第一美女毛昱衡相恋两年即将完婚一事成了各大媒体体育版的头条,有媒体爆料称,两人其实早在去年12月就已登记,不出意外,两人将在今年年底举办婚礼。然而,8月3日记者采访了杭州的多位棋界朋友和媒体同行,均称二人领证的可能性几乎为零。因为宋卫平与妻子夏一波虽然关系紧张,婚姻随时有可能走到尽头,但没有办离婚手续。

一方是富豪榜上的亿万富翁,一方是围棋界公认的美女,这样的两个人走到一起,要想不被人关注及议论显然是不大现实的一件事情。那么,在宋卫平与毛昱衡牵手走到一起的过程中,宋卫平的结发妻子夏一波又在哪里呢?

对此,一位杭州地产业的知情人士坦言,其实宋卫平与毛昱衡走到一起,并不是宋卫平花心,而是他始终有一个心结,那就是拥有一个自己的孩子。宋卫平的妻子夏一波不仅长得漂亮,而且能力极强,气质高雅,这不是一般的小姑娘能比的。但是,因为

始终没有孩子,让宋卫平与夏一波之间的感情出现了问题,也正是在这样的背景下,毛昱衡出现在了宋卫平的生活之中。

值得一提的是,由于绿城集团可以说是宋卫平与妻子夏一波共同的事业,换言之,两人均是绿城的老板。在绿城,夏一波的股份并不比宋卫平少,这样的话,二人真正要办起离婚手续,显然比普通夫妻要困难得多,更何况这还牵涉到整个集团的前途与命运。

尽管毛昱衡与宋卫平的恋情可以说从一开始就基本注定了只能是“地下工作”,她在《体坛周报》刊登了相关消息后也进行了澄清,还发布了自己的感情“6字标准”:真诚、善良、忠诚,并且表示如果结婚,绝不会对外界遮遮掩掩,但她“纠正”的,只是记者的个别措辞,而非与宋卫平恋情的本身。由此可见,毛宋二人虽未领证,但毛昱衡的表白也是对二者恋情的一种默认。只是,毛昱衡的这种“默认”究竟对于二人恋情终于从“地下”走向“公开”的一种坦然,还是不经意间对宋卫平操办离婚手续的一种“逼宫”,是要钱还是要名,目前都尚不得而知。



毛昱衡